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わり算のきそ（あまりあり）

あまりのあるわり算

（基本）

答えは１６ページ

みかんが１４こあります。１人に４こずつ分けると、何人に分けら

れますか。

【とき方】

あまり

①どんな式になるでしょうか。

（ ）

１４このみかんを１人に４こずつ分けると、３人に分けられて、

２こあまります。このことを、式で

１ ÷４４ ＝３あまり２

と書きます。
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2 

答えは１６ページ

第８章　あまりのあるわり算

わり算のきそ（あまりあり）

チョコレートが１３こあります。1 人に３こずつ分けると、何人に

分けられて、何こあまりますか。

①どんな式になるでしょうか。

（ ）

②答えのもとめ方を考えましょう。

１３÷３の答えを見つけるときも、３のだんの九九を使います。

２人に分けると・・３×２＝６ → １３－６＝７→ ７こあまる

３人に分けると・・３×３＝ → １３－９＝４→ ４こあまる

４人に分けると・・３×４＝ → １３－１２＝１→１こあまる

５人に分けると・・３×５＝ → １５－１３＝

→ こたりない

つまり、４人に分けられて、チョコレートが１こあまります。

③式と答えを書きましょう。

式

答え（ 人に分けられて、 こあまる。）
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3 

答えは１６ページ

第８章　あまりのあるわり算

わり算のきそ（あまりあり）

わりきれる計算とわりきれない計算に分けて、記号で答えましょう。 

わりきれる計算 （  ） 

わりきれない計算（  ） 

グミが３２こあります。１人に６こずつ分けると、何人に分けられ

て、何こあまりますか。

式

答え（ 人に分けられて、 こあまる。）

次のわり算の答えが正しければ〇を、まちがいがあれば正しくなお

して、下の（ ）に書きましょう。 

①２８÷３＝８あまり４ ②３９÷５＝８あまり１

（ ）  （ ） 

４８÷６   ５５÷９ ３５÷７ 

２２÷３ ４１÷５ ６４÷８ 
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4 

答えは１６ページ

第８章　あまりのあるわり算

わり算のきそ（あまりあり）

次の計算をしましょう。

①８÷３ ②４４÷５

③７０÷９ ④６２÷７

⑤２９÷８ ⑥５２÷６

⑦３５÷４ ⑧２８÷９

２０÷３＝６あまり２になりました。この答えが正しいかどうか、

たしかめましょう。

【とき方】たしかめは、次のようにします。

２０ ÷ ３ ＝ ６ あまり ２

３ × ６ ＋ ２ ＝ ２０ 

答え（３×６＋２＝ となり、正しい。）

わられる数になった。 
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